

«Ни единой буквой не лгу...».

Каждый год в конце января во многих городах России традиционно проходят мероприятия, посвященные памяти Владимира Высоцкого. И наш город Новосиль не является исключением. Важным событием этого года стала концертная программа «Ни единой буквой не лгу...», приуроченная к 80-летию русского поэта, музыканта и актера.



23 января Центральный Дом культуры открыл свои двери для многочисленных поклонников творчества Владимира Семеновича Высоцкого. Организатором концерта был Владимир Тяпкин, преданный поклонник его поклонник.

В концертной программе приняли участие: гости из города Орла клуб «Вертикаль», рук. Жуликов В.П.



Учащиеся Новосильской средней школы: Прилепская Катя, Грунская Юля, Шалимов Иван, Латыпов Артур, Рожко Степан, Мамедова Фариде, Салихов Виктор. Учителя: Владимир Тяпкин, Алла Клименко, Анастасия Радыгина, Валентина Майсак, Анастасия Тадиашвили, а также Михаил Демиденко, Юрий Архипов. Ведущие программы Владимир Тяпкин и Алла Клименко.

Творчество Высоцкого — это не ретро, навевающее воспоминания «о былом» старшему поколению, это целая эпоха, культурное достояние нашей страны. Высоцкий — та личность, которая может объединить людей разного возраста, разного достатка, с несхожими музыкальными вкусами и взглядами на жизнь. Именно поэтому на творческом концерте собрались люди, которые принадлежат к разным поколениям, жанрам.



Каким бы Высоцкий был сейчас? Остался бы верен себе и подарил нам еще немало гениальных творений? Жаль, что история не знает сослагательного наклонения...

